

上班途中，遇到歹徒骑车抢劫行人

他骑着摩托车追了三四公里



歹徒光天化日之下抢劫后逃窜，过路的热心人从洪塘追到了慈城一路追了三四公里。

昨天，在江北洪塘西路抢劫的安徽人王某被警方刑拘，他怎么也想不通，一个过路人为什么要对他穷追不舍。

记者 陈爱红 通讯员 林俊

嫌疑人闻声立即逃进了附近的村庄。

王先生说，当时他见对方一只手放在口袋里，担心他手里有刀，就没有近身接触。

民警说，从案发地到慈城白米湾村，王先生当时至少追了三四公里，“他说当时第一反应就是要抓住抢包的人”。

抢劫嫌疑人

抢劫前刚给女儿汇完钱

警方到达现场后，找到了红色电动车的主人——超市老板娘，可她仅与嫌疑人面熟，并不知道其姓名和住址。警方排摸后，最终锁定了安徽人王某。

1月1日，安徽宿州警方将逃回老家的王某抓获。1月9日，王某被带回宁波。

接受警方审讯时，王某一脸懊恼：“他一个过路人，为什么要对我穷追不舍！”

王某还说，当天他不敢回暂住地，在附近的山上躲了半天，后来就回老家了。

王某，44岁，2012年因盗窃被判刑1年10个月。王某的妻子也在洪塘附近打工，有一儿一女，女儿今年将参加高考。当天，他去银行给女儿汇完钱，在路上碰到独自行走的钱女士，见四下无人，就萌生了抢劫的念头。

■最新进展

钱女士说，包里其实没有现金，包也不是很贵重。当时只是本能地在保护自己。没想到王先生那么仗义，对嫌疑人穷追不舍，后来王先生还特地折回事发地，陪她一起找回了包。

钱女士被嫌犯打伤了，肋骨骨折，目前还在家养伤。得知歹徒被抓后，她很欣慰。

记者试图联系见义勇为的王先生，但是他手机一直关机。民警说，事发后，王先生一直积极配合警方调查。

民警说，为表示感谢，前天犯罪嫌疑人落网后，他们还特意联系了王先生，得知他目前正在打零工，人在舟山马上要去出海作业。

热心路人王先生

一路跟踪，追了三四公里

38岁的王先生家住洪塘，他当时正好骑摩托车路过洪塘西路，起初以为是夫妻吵架，后来才知道是发生了抢劫。

王先生骑着摩托车追抢包的男子，快追上的时候，对方突然调转车头直接朝王先生冲过来，王先生愣了一下，停了车。对方骑着电动车飞快地从他身边窜过去，还冲着他大声怒吼：“别跟着我！”

王先生也调转车头，继续追赶，追了100米后，男子扔了钱包。王先生没有去捡包，继续追。抢包男子骑车钻进了附近小弄堂，王先生跟在后面东拐西拐，一路追踪。

最后，王先生追到了慈城的白米湾村。抢包男子将电动车停在一家超市门口，进了超市。王先生迅速报了警，守在超市门口。

不一会儿，嫌疑人从超市出来，王先生立即大声向周围人求助，让大家帮忙抓住对方。

怀孕了得不到男友家人认可，女子赤脚站在7楼空调外机旁

46岁女协警拦腰抱下轻生孕妇

前天晚上7点多，鄞州中河街道某住宅小区内，一名双眼红肿的年轻女子赤脚站在七楼外的空调外机旁，情绪激动。

小区警务室46岁的女协警薛赛芬闻讯后，匆匆赶到和居民一起将她拦腰抱下，拉进屋内。

薛赛芬是中河派出所辖区的一名户籍协警，主要负责对辖区外来人员登记。

前天晚上7点，她正在辖区警务室值班，突然一名女士大声叫喊着冲进值班室：“不好了，有人要跳楼，在7楼！”

薛赛芬立即跟着跑了出去。跑到事发楼下，只见7楼外墙的空调外机旁站了一名年轻女子。薛赛芬立即跑上了7楼，大声敲门却无人回应。

她突然记起，这是出租户，有好几人拼租，其中一位拼租客就在小区旁边一家饭店工作。她又一口气跑下7楼，问租客要来了房门钥匙。

再返回时，楼下已聚集了很多群众，议论纷纷。

薛赛芬用钥匙小心翼翼地开了房门，发

现轻生女子所在房间门开着。她蹑手蹑脚来到女子身后，还好没有引起对方注意。观察好地形后，她猛地上前拦腰一把将轻生女子抱住。谁知，对方拼命挣扎，一时也没办法将其拖进来，薛赛芬只能整个人趴在栏杆上，死死抱着对方。

这时，住在6楼的男住户立即跑上来，帮薛赛芬一起将女子拉进了屋里。

进屋后，女子一直在伤心痛哭。她姓王，山西人，今年25岁。

经过薛赛芬一个多小时的耐心开导，王某终于敞开心扉，称：她怀孕了，可是男友家里人不认同他们的关系。当天早上，她又和母亲吵了一架，一时想不开就打算轻生。

薛赛芬见王某情绪仍不太稳定，询问后联系上其男友。对方表示，人在外地一时无法赶来，会立即联系王某父母过来。又过了一个多小时，王某的父亲赶到。此时王某在薛赛芬的劝说下，情绪渐渐平复下来。将王某交给她父亲看护后，薛赛芬才离开。

记者 陆麒雯 通讯员 项兰

煲了一年电话粥不知“女友”是男的

昨天，一名男子因假扮女生和人以“网恋”的名义骗财，被余姚法院以诈骗罪判刑1年8个月。

因为他使用了变声软件，网恋对象和他煲了一年左右的电话粥，都没发现他是个男人。

男子姓张，长得眉清目秀。受审时，瘦弱的他一直低着头。

2012年10月，他化名“玲玲”，在网上认识了唐某。两人聊得火热，不到半个月就确定了恋人关系。

唐某经常跟张某煲“电话粥”，每次张某都用手机上的变声软件，把自己的声音变成动听的女生，唐某从未怀疑。

一次，唐某还提出了视频对话，当时张某正在单位上班，就将摄像头对准了年轻漂亮的女同事，和唐某聊了几句。

唐某对“玲玲”的外形、工作非常满意，相信她就是自己要找的女友。

其间，“玲玲”告诉唐某，她在上海工作，和别人合开了一家工厂，有意无意间暗示自己缺钱。

去年年初，张某还以“玲玲”表哥的名义，到唐某家拜访，话题也离不开“玲玲”的经济压力。在张某的暗示下，唐某先后给“玲玲”汇去了6万元。

去年10月，唐某觉得和“玲玲”谈了这么久，应该见个面，于是叫上了3个好友和张某一起去上海玩。到了上海，唐某才跟张某说，要把“玲玲”约出来吃个饭，张某慌了。

张某用“玲玲”的手机给唐某发了一条短信，称自己不在上海。唐某很失望，就直接给“玲玲”打电话。张某没注意，拿起电话接了，唐某听到电话里传来“表哥”张某的声音，顿时醒悟。

记者 胡珊
通讯员 卢文静



漫画 任山葳

出门忘关取暖器 房间转眼烧没了

前天傍晚，奉化市锦屏街道东门口5楼一间出租屋发生火灾，屋内财产被焚烧殆尽，所幸没有造成人员伤亡。

消防官兵接报警赶到时，大部分居民已撤离事故居民楼。半小时后，大火被成功扑灭，但出租屋已经被全部烧毁。

“当时我出门买东西，下到楼梯时发现忘了带钱，又折回去拿。这才发现屋里起火了，估计是出门时忘了关电源，取暖器被烧起来的……”租客马女士事后回忆说。

无独有偶。当天傍晚，奉化尚田镇溪汪村的王先生吃饭时，家里的灯具突然熄灭。不一会儿，床上突然窜出火苗来。

王先生赶紧报警，并喊来周围邻居一起灭火。

经消防部门现场勘查，大火或与电线线路老化有关。事后王先生也回忆说：“当时床上放着电热毯，虽然没开，但插在电源上，可能这个电热毯年份也比较长了。”

据消防部门介绍，近段时间，连续多起火灾因为居民使用电器取暖不当造成。有的是把湿袜子搭在取暖器上烘干，结果人走开了，忘了关电源，就烧起来了。还有的使用空调时，可能是空调线路老化起火的。

消防部门为此提醒，在使用空调、电炉、电热毯、取暖器等取暖设备时，如果人离开，一定要及时关掉电源。同时，要注意检查电气线路老化、违规使用明火和混存易燃易爆危险品等方面火灾隐患。

记者 张贻富 实习生 陈颖芝
通讯员 骆承

招商银行宁波余姚支行 荣获“百佳”服务示范优秀单位称号

近日，“2013年度中国银行业文明规范服务百佳示范单位”评选活动结果揭晓，全国20.51万余家银行机构中招商银行共有13家网点当选“百佳”示范单位。招商银行宁波余姚支行凭借优质的服务跻身百佳名单，展示了招商非凡的服务品牌和实力。

招商银行宁波余姚支行始终秉承“因您而变”的服务理念，不倦耕耘与付出，不断发现、探索、坚持创新，着眼服务软实力的提升。支行制定了“七心”（精心、放心、称心、细心、倾心、舒心、真心）服务文化理

念，通过完善服务制度、优化服务流程、创新网点服务，切实提升服务水平。支行为客户提供如WIFI无线网络、午间小点、夏日客户车衣、自助点钞机、自助擦鞋机、免洗洗手液、宠物笼、婴儿车、儿童游乐区等一系列个性化便民服务，服务小细节使客户如沐春风。从“一卡通”到“生意一卡通”，不断用最新最好的产品满足客户的金融需求，持续有力做好消费者权益保护工作，积极履行社会责任，做好特殊客户的关爱，在每个环节精益求精，力求为招行的每一位客户提供最佳服务体验。